

杞县供电公司 开展大面积停电应急演练



事件的应急处理联动机制和快速反应能力,检验《国网杞县供电公司大面积停电事件应急预案》和各级预案的执行情况及公司各部门在迎峰度夏高负荷极端情况下的现场处置能力。

本次演练采用“无脚本”演练与桌面推演相结合的方式,分为五幕,分别设置为主网故障、重要客户保电、配网故障、舆情应对、防汛排涝等多个场景。演练中,公司四级职员毛占伟任总指挥,公司各相关部门按照职责协同联动,会商研判,根据预定场景,发布了气象灾害三级预警通知,启动了公司大面积停电事件三级应急响应,通过现场问答、电话汇报,由现场导调人员引导,展现突发事件的应急处置过程。

□东方今报·猛犸新闻记者
李国强 通讯员 姚秀清/文图

7月27日下午3:00,随着公司四级职员毛占伟宣布:国网杞县供电公司2018年迎峰度夏大面积停电事件综合应急演练现在开始!演

练活动正式拉开了帷幕。

本次演练针对2018年杞县电网在夏季高温高负荷可能面临的易发电网故障类型,突出保电网、保重要敏感用户及高危用户,锻炼公司各部门面对大面积停电突发

无钱还债行诈骗 谎称能办退休获利

□东方今报·猛犸新闻记者
耿彩霞 通讯员 孙同勇 时俊亚

近日,焦作市中站区人民法院依法审理了一起诈骗案,判处被告人刘某有期徒刑两年,缓刑三年,并处罚金8000元。

被告人刘某,家住焦作市中站区,无业。2015年5月,刘某因欠外债,无钱偿

还,便心生旁念,谎称能够帮人办理提前退休。在明知无法帮被害人蒋某亲戚办理提前退休的情况下,向蒋某收取40000元活动费,后将赃款挥霍,至今未退还。

案件审理期间,被告人刘某及其亲属就退还赃款和被害人达成一致协议并取得

被害人的谅解。经焦作市中站区司法局评估,被告人刘某具备适用社区矫正条件。

法院认为,刘某以非法占有为目的,虚构事实,骗取他人财物,数额较大,其行为已构成诈骗罪。鉴于被告人刘某系初犯、偶犯,且到案后能如实供述自己的犯罪事实,遂作出上述判决。

以专项行动为抓手 力促执行效能提升

□东方今报·猛犸新闻记者
耿彩霞 通讯员 王莉莉

为决胜“基本解决执行难”攻坚战,武陟县人民法院以“春节保民生”、“大额攻坚”、“涉公职人员”等专项行动为抓手,力促执行效能得到提升。

“春节保民生”专项行动。在2018年春节前后,通过对涉农民工讨薪、赡

养抚养等涉及群众切身利益的案件开展集中拘传行动,共拘传失信被执行人103人,涉案101件,执结67件,和解12件,拘留22人,执行到位金额近300万元。

“大额攻坚”专项行动。成立攻坚小组,专门清理100万以上大标的案件和长期未结案,并进行类案整合,实施

集中攻破,小组自成立以来共清理大标的案件和长期未结案63件。

“涉公职人员”专项行动。全面排查涉公职人员执行案件,建立台账,发布《关于敦促涉公职人员被执行人履行生效法律文书确定义务的通告》,行动开展以来共有50余名公职人员履行了法律义务。

杏花营民警“百里热线”巧断居民家务事

□东方今报·猛犸新闻记者
陈伯辉 特约记者 刘富海
通讯员 李朋申 郝亚磊

三伏天的中牟某村,烈日炙烤着大地。汗流浹背的开封市杏花营公安分局民警张战胜和同事,走进孙某的家门,他这是第九次串门看老乡了。因孙某身体状况不便去分局行使权利,路某年纪大也不好来中牟现场,鉴于他们已经初步达成共识的现实情况,分局特指定民警张战胜和徐肖达兵分两路,由双方村干部和调解员参加的“百里手机调解热线”,期盼双方维护亲情。

路某与孙某本系姑父与侄子关系,分住开封、中牟两地,虽相距百里,但来往却很亲密。今年大年初二,孙来姑父路家串亲戚。不料酒过三巡,两人醉意中因琐事发生口角,孙掀翻了酒桌,姑父遂回击对方一掌,孙住进医院。

俗话说,清官难断家务事。民警初查,此事确系错综复杂,几次研判,都觉得不够立案条件,即:一是涉事双方系亲戚关系;二是事件发生在路某家中,没有视频监控;三是经法医鉴定,孙连轻微伤都不够;四是现场证人各执一词、不足为证。民警与民调员

老吴商定,待孙出院后,按“家务事”进行调处。不料想,正在医院接受治疗的孙某却查出了颅内肿瘤病,执意向路索要医药、陪护等费用12万元。路对孙之说矢口否认,称孙脑肿瘤病是事件发生前所患,自家为孙治病还借给他一万元钱。

热线调解电话时断时续,历时6个小时,双方亲朋好友各在当地现场。调解场变成了“法制大讲堂”。调解过程中,民警讲法、双方亲友叙旧,民调员晓理,最终,孙某接受了姑父路某赔付医药费2.7万元的主张,双方握手言和。

受国家政策导向指引 房屋租赁业务开始受重视

长久以来,租赁市场始终是房地产长效机制中不可或缺的重要一环,其不仅有助于稳定房地产市场,对房地产回归居住属性也有帮助。业内人士评测,至2030年,中国住房租赁人口将达到2.7亿人,整体市场规模也将达到4.2万亿元。

记者在安居客、58同城、赶集网等平台了解到,租房服务越来越健全,房源也越来越丰富。这表明,房

屋租赁业务在互联网房产平台中的位置越来越重要,企业受政策导向影响,开始侧重房屋租赁业务。

目前,我国遵循“房住不炒”的原则,极力抑制房价上涨,同时以开发租赁房源,提供廉价的租赁业务,来让房屋回归“住”的本质。在房价回落前,发展租赁式住房依然是保障住房的不二手段,未来将通过住房补助,房产购置税等政策,加强抑制房价让住房房价回落。

躲外地两年不还债 约“商谈”还款引现身

□东方今报·猛犸新闻记者
耿彩霞 通讯员 张永刚

2013年,张某以房子作抵押向银行借款25万元,贷款期为180个月。但自2016年2月起,张某未按合同约定还贷。银行向法院提起诉讼,解放区法院作出裁定:准予拍卖、变卖,张某名下作为抵押的房子,银行对变价后所得价款在至实际清偿完毕之日止的利息范围内优先受偿。

裁定下达后,张某拒不履行。银行申请强制执

行。法院下达执行通知书后,执行干警王高升立即对其进行执行前约谈,张某反而躲在了外地2年。2018年8月2日,银行以商谈还款为由,引其现身。张某到达后,执行干警迅速赶到,将其带至法院对其进行思想疏导,但张某态度蛮横,法院遂对其采取司法拘留。

8月6日,经过法院与拘留所干警的共同努力,张某终于同意与银行执行和解。次日上午,张某的家人将23万元执行款全部履行完毕。

首批养老目标基金获批 富国鑫旺养老FOF拔得头筹

8月6日,业内期待已久的首批养老目标基金获批,富国基金拔得头筹,旗下富国鑫旺稳健养老目标一年持有期混合型证券投资基金(以下简称“富国鑫旺养老FOF”)获得首批批文。据悉,该基金定位为低风险

策略,主要是在产品运作过程中保持资产组合的风险可控。简单理解,该策略先确定投资者能承受多大的风险,并根据宏观基本面和各类资产本身的风险,确定不同资产的配置比例,并适时调整以保持风险恒定。

平顶山石龙区供电公司 开展夏季安全大检查

为认真贯彻落实国家、省安全生产工作的决策和部署,按照“全面覆盖,突出重点”的要求,结合公司电力建设工程施工安全专项治理活动,8月6日,平顶山石龙区供电公司组织抽检督查,明确重点检查内容,夯实电网“迎峰度夏”安全基础。

针对夏季气候的特点,该公司以企业主体责任落实和本质安全建设等为重点,从查安全责任落实、施工分包单位管理、人身风险防控和现场风险管控、应急管理、工程建设等五个方面

开展夏季安全大检查。该公司通过强化现场安全教育和反习惯性违章学习,牢记事故案例的深刻教训,回顾工作中的不安全因素,查漏补缺,改正提高,拒绝身边的违章行为,不断加强一线人员的安全教育和防范意识;充分发挥安全员的作用,从监督、措施、人员情况,有针对性地对工作地段的生产情况进行检查,并以夏季安全大检查为主轴,排查各地段交叉跨越安全缺陷,确保做到夏季安全生产工作的扎实有效。

李文祥